

下半年,江苏首批335家单位 开展党的群众路线教育实践活动

省委将派出20多个督导组,加强督查指导

下半年开始,包括江苏省级领导班子、省级机关部门等在内的335家单位,将首批开展党的群众路线教育实践活动。昨天,江苏党的群众路线教育实践活动领导小组召开新闻发布会,邀请省纪委、省委组织部、省委宣传部等部门负责人通报相关情况,回答社会关切,宣布活动将聚焦“四风”问题,对作风之弊、行为之垢进行大排查大检修大扫除。

现代快报记者 鹿伟

自揭“家丑”

有的干部沉溺灯红酒绿,热衷花天酒地

此次教育实践活动的主要任务是:集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。“江苏党员干部队伍也存在‘四风’方面表现突出、群众反映强烈的问题。”对于“四风”在江苏的突出表现,省委党建办主任、省委组织部副部长、省委教育实践活动领导小组办公室副主任盛克勤直言不讳地指了出来:

一是宗旨意识不牢,脱离实际、脱离群众。如有的接待群众办

事,总拿“按规定”、“走程序”作挡箭牌,推三阻四、拖拖拉拉。

二是工作作风不实,急功近利、不负责任。如有的好大喜功、弄虚作假,把口号当政绩、把布置当落实,盲目攀比指标数字。

三是精神状态不振,慵懒满散、贪图享乐。如有的精神萎靡、斗志消退;有的居功自傲,自认为对发展有贡献,沉溺灯红酒绿、热衷花天酒地,乐不思蜀。

四是廉洁自律不严,挥霍奢

靡、铺张浪费。一些党员干部奢靡之风盛行,有的大兴土木,大建楼堂馆所,大搞豪华装修,吃喝玩乐一应俱全;有的把吃、穿、拿、点不当回事,不给钱不办事,收了钱乱办事,拿公权为亲朋谋利、为自己“造福”;有的道德败坏、腐化变质,堕落的速度比断线的风筝还快。

针对“四风”之弊,江苏已开出“药方”,将采取“三个深入一个加强”的措施。即深入查找问题、深入剖析问题、深入整改问题。

周五油价可能小降

快报讯(记者 张瑜)自从上周油价上调后,国际油价先是下行,继而出现反弹,但根据目前情况来看,多家机构预测,本周五可能会迎来国内成品油价格的小幅下调。

目前零售市场上,油企纷纷降价促销,南京各大加油站促销力度依然不小。中石化南京的多个加油站优惠幅度不小,集虹加油站的93号国四汽油每升便宜0.25元,虹桥加油站每升便宜0.2元。此外,中石化晓庄、岔路口、利隆、宁栖路加油站等每升便宜0.15元。

相关新闻

南京暂不开卖“贵族油”

快报讯(记者 张瑜)今天起,四川多座加油站开卖98号汽油,这种汽油燃烧值高,动力更强,当然价格也更高了,所以被称“贵族油”,主要针对50万以上的高档轿车客户。很多人就想知道,南京车主何时能加“贵族油”呢?据了解,南京早在2004年就曾上市过98号汽油,后因市场反响不好而停卖了。昨天,现代快报记者从中石化、中石油南京公司获悉,两家油企暂时都没有开卖98号汽油的打算。

动物园也有发展纲要

杜绝虐待动物以及各类表演
3年内解决门票价格过高

记者2日从住建部获悉,《全国动物园发展纲要》近日出台。根据《纲要》要求,在野生动物保护和饲养工作中应当做到:杜绝任何侮辱、虐待、恐吓殴打动物的行为,杜绝各类动物表演等。

《纲要》指出,为确保政府投资动物园的公益性,未来三年内应研究解决动物园“门票价格过高”等问题。要全面调查研究,制定合理的门票价格,并保证成人的门票价格应不高于当地人均月收入的千分之五,且各类特殊人群应按政府相关规定实行减、免票制度。

为切实加强动物园的保护与发展,依据动物园管理的有关法律法规,住建部委托中国动物园协会编制了《全国动物园发展纲要》。综合

开门搞活动

找问题让群众把脉,整改接受群众监督

“干部作风好不好,活动成效怎么样,群众看得最清楚,最有发言权。”盛克勤指出,这次教育实践活动,省委鲜明地提出要把群众参与贯穿活动全过程,坚持“开门搞活动”。

如何让群众参与?一是查找问题让群众把脉。开展“三解三促”等

直接联系服务群众的活动,拜群众为师,以群众为镜,照思想正衣冠,接受人民群众再教育。

二是分析检查请群众评议。通过召开座谈会、发放征求意见表,邀请“两代表一委员”和基层党员群众代表参加民主评议等形式,广泛听取群众的意见建议。

三是整改落实接受群众监督。对整改任务书和时间表进行公示,主动接受群众监督。“这次省级机关占了很大的比重,我们将有针对性地开展群众评议机关等活动。”

四是活动成效交给群众评判。在总结大会结束时,组织群众对活动成效进行民主评议。

不搞下不为例

对“四风”方面突出问题保持“零容忍”

对于这样一场大规模的教育实践活动,有人担心会不会出现搞形式、走过场的现象。

省纪委常委、秘书长练如俊表示,在这次群众路线教育实践活动中,省委将派出20多个督导组,推

动各项工作不折不扣落到实处。

“作为纪检监察机关,除健全完善联动督查机制外,还将动真碰硬严惩违规行为。”他表示,对“四风”方面突出问题保持“零容忍”,对顶风违纪、造成恶劣影响

的,按照有关规定严肃处理,不做“夹生饭”,不搞“下不为例”,真正实现对作风之弊、行为之垢进行大排查、大检修、大扫除。此外,注重解决实际问题提高综合效果。

严查身边腐败

对问题比较严重,不能自查自纠的,将严肃处理

“对活动中查找出来的问题,我们将加强教育提醒,督促自查自纠;对问题比较严重,不能自查自纠的,纪检监察机关将依纪依法严肃处理。”练如俊说。

纪检监察机关将认真解决作风方面存在的突出问题,严肃查处发生在群众身边的腐败问题。他表示,将进一步突出办案重点,在坚

决查处领导干部违纪违法案件的同时,集中力量查处损害群众合法权益、政治权益和人身权利的案件。

省委宣传部常务副部长、省委教育实践活动领导小组办公室副主任章剑华表示,在舆论监督方面,将开展对“四风”问题的监督报道。针对活动中的不良倾向进行舆

论监督,搭建起群众参与、群众评判、开门搞活动的平台。

据悉,江苏教育实践活动分两批进行,第一批为省级领导班子、省级机关部门、省属高校企事业单位和南京市机关及其直属单位,共335家;第二批为省以下各级机关及其直属单位和基层组织。

新疆警方通缉11名在逃暴力恐怖犯罪嫌疑人

新疆维吾尔自治区公安厅有关负责人2日介绍,继1日悬赏暴力恐怖犯罪活动线索之后,2日,新疆维吾尔自治区公安厅又发布通缉令,公开通缉近年来一批杀人、纵火、制作爆炸装置实施暴力恐怖犯罪活动案件的11名在逃犯罪嫌疑人(具体名单已在互联网公布)。

自治区公安厅发布了《关于检举揭发暴力恐怖犯罪活动的通告》。《通告》称,凡知悉暴力恐怖犯罪活动的各族群众,可以通过口头、书面、电话、网络等方式向公安机关检举揭发,公安机关予以奖励,并对检举揭发人予以保护和保密。对提供暴力恐怖犯罪线索,在

公安机关破获暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪分子中发挥重要作用的,给予5万—10万元的奖励。

自治区公安厅有关负责人表示,对知情不举、包庇、窝藏、帮助暴力恐怖犯罪分子的,依法追究刑事责任。对参与暴力恐怖犯罪活动主动投案自首的,依法从轻或减轻

处罚;投案自首并有重大立功表现的,依法减轻或免除处罚。

公安机关同时正告在逃的犯罪嫌疑人,投案自首是唯一出路。对投案自首的犯罪嫌疑人,将依法予以宽大处理,如果一意孤行,必将受到法律的严惩。

据新华社

生活更美好



时间:即日-7.7

来五星买空调

快买提装

<p>AUX正1.5P空调 KFR-35GW/KPF+2</p> <p>¥2679</p>	<p>现代正1.5P空调 HA35GW/E(H61)+N2/白</p> <p>¥2699</p>	<p>美的三门冰箱 BCD-215TQMA</p> <p>¥1999</p>
<p>海信正1.5P变频空调 KFR-35GW/29FZBP-3</p> <p>¥2999</p>	<p>美的正1.5P变频空调 KFR-35GW/BP2DN1Y-IA(3)</p> <p>¥3299</p>	<p>先锋电风扇 FS40-10F</p> <p>¥129</p>